

## **Рисование солью: что это такое, техника рисования и шаблоны для творчества.**

В современном мире родители покупают детям довольно много разных игрушек. Да, это действительно нужно для развития детей. Но не всегда, чтобы увлечь ребёнка, нужно давать ему ту или иную игрушку. Лучше найти для него интересное занятие - например, рисование солью. Принцип рисования прост, а шаблоны можно взять любые, не только осенние. Причем можно просто распечатать готовые шаблоны или нарисовать их самостоятельно.

А теперь давайте поподробнее остановимся на самой технике рисования солью и на том, как изготовить шаблоны для детского творчества!

### **Рисование солью - что это такое?**

Рисование солью - это нестандартный способ рисования, для которого используется шаблон из клея ПВА и пищевой соли, а также акварельные краски или гуашь. Рисование солью очень увлекает детей, ведь когда кисточка с краской касается рисунка, соль намокает, впитывает краску и крупинки соли окрашиваются друг за другом. Ребенок видит как разноцветные краски волшебным образом "ползут" по шаблону и листик становится зеленым, а цветок розовым, стоит только прикоснуться к нему кисточкой.

Такие занятия будут способствовать развитию мелкой моторики, воображения и цветовосприятия, будут развивать художественный вкус, желание фантазировать и экспериментировать, а также научат ребенка быть аккуратным и трудолюбивым, ведь рисовать нужно осторожно, чтобы не испортить будущую картину.

### **Как изготовить шаблоны для рисования солью?**

Перед тем, как начать рисовать солью, нам нужно изготовить шаблоны, можно распечатать любые готовые рисунки, а из них уже делать шаблон из клея и соли нужный рисунок с нуля.

Чтобы изготовить **шаблон для рисования солью**, нам понадобится:

- соль пищевая;
- клей ПВА (лучше в удобном флаконе с носиком);
- лист белой бумаги;
- осенние листья;
- простой карандаш;
- краски акварельные;
- кисть для рисования;
- вода.

*Не забывайте, что изготавливать шаблон и рисовать дети должны только под контролем взрослых!*

### **Процесс изготовления шаблона**

Мы берем лист с заранее изображенным на нем карандашом контуром предмета. Теперь аккуратно проводим носиком клея ПВА по контуру листьев, выдавливая достаточное количество клея на лист.

Щедро посыпаем солью наш лист бумаги, стараясь сделать это так, чтобы соль попала на все клеевые контуры.

Стряхиваем ненужную соль.

Оставляем шаблон, чтобы он просох. Время просыхания зависит от того, насколько толстый/тонкий у вас на шаблоне слой клея и соли. Оставьте примерно на час, потом аккуратно потрогайте шаблон, если соль подсохла, то можно начинать рисовать!

## **Как правильно рисовать солью и акварелью?**

Теперь, когда наш шаблон готов, мы берем кисточку, краски и начинаем рисовать. Краски акварельные, гуашь тоже можно, но она более густая и её придется много разводить водой.

Макаем кисточку в воду, а затем хорошенько разводим одну из красок. Краски должны быть жидковатыми, иначе соль будет плохо окрашиваться и струйка красок не будет разбегаться по шаблону. Итак, мы прикладываем кисточку к нашему шаблону.

Творите и фантазируйте вместе с детьми!

Предлагаем вашему вниманию, несколько трафаретов.













